Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

An den Grossen Rat | 25.5210.02 |

ED/P255210
Basel, 2. Juli 2025

Regierungsratsbeschluss vom 1. Juli 2025

Schriftliche Anfrage betreffend Reportage tiber Mustafa Atici in der
Zeitschrift Basel aktuell

Das Biro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung Uberwiesen:

«In der Zeitschrift Basel aktuell kam eine mehrseitige Reportage Gber RR Mustafa Atici.
Wie friihere Anfragen von mir ergeben haben (und von den Medien stark aufgegriffen wur-
den) werden solche Reportagen oft teuer vom Kanton bezahlt. In diesem Zusammenhang
folgende Fragen:

1. In Basel aktuell, der gréssten Zeitschrift der Nordwestschweiz, wurde in der Ausgabe
vom Marz 2025 eine mehrseitige Reportage Uber Regierungsrat Atici publiziert. Wie
teuer kam diese Reportage? Von welchem Departement wurde diese Reportage be-
zahlt?

2. Wie hoch ist die Auflage von Basel aktuell, was wurde da dem Kanton fiir eine Auflage
zugesagt und versprochen?

3. Sind weitere solche Reportagen geplant? Oder anders gefragt: Was flr eine Zusam-
menarbeit wurde zwischen dem Kanton und der Zeitschrift Basel aktuell besprochen?

Eric Weber»

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

Die Reportage in der Zeitschrift Basel aktuell in der Ausgabe vom Marz 2025 erfolgte auf Anfrage
der Redaktion. Es handelte sich um eine journalistische Berichterstattung. Der Kanton hat fur die
Reportage keine Kosten Gbernommen. Generell beantwortet der Kanton journalistische Anfragen
im Rahmen seiner Zustandigkeiten.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt

e E- Apps Azet

Dr. Conradin Cramer Barbara Schiipbach-Guggenbiihl
Regierungsprasident Staatsschreiberin

Den Mitgliedern des Grossen Rates des Kantons Basel-Stadt zugestellt am 4. Juli 2025.



